



29

АПРЕЛЯ

2023

в 11:00

АНДРЕЙ
ПРОКУДИН

КАНДИДАТ

НА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ОТДЕЛЕНИЯ РУССКОГО
ГЕОГРАФИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА В
РЕСПУБЛИКЕ КРЫМ

г. Симферополь, проспект Академика Вернадского 20,
2 этаж, конференц зал.

АНДРЕЙ ПРОКУДИН

Сегодня Русскому географическому обществу в Республике Крым необходимо работать твердо и порой жёстко с основными акцентами на историю России. Сегодня идет специальная военная операция и мы не можем быть в стороне.

Наша история и культура на протяжение многих лет уничтожалась, и сегодня историческая справедливость не восстанавливается в полном объеме. Патриотические организации и подведомственное предприятие министерств, комитетов и ведомств в республике работают по утвержденным планам, минимально проявляя инициативу, вся их работа на бумаге и на фотоотчетах. Необходимо в муниципалитетах проводить еженедельные мероприятия по ГЕОГРАФИИ РОССИИ, и это должно происходить на набережных, в центральных парках, в аэропортах, ЖД вокзалах, пещере Таврида, возле достопримечательностей республики со стационарными фотозонами, где будут работать наши павильоны с продажей продукции под логотипом РГО и с рекомендацией РГО.

*г. Симферополь, проспект Академика Вернадского 20,
2 этаж, конференц зал.*

АНДРЕЙ ПРОКУДИН

Мы в Крыму на передовой, мы в серой зоне девятый год, сегодня вся Россия попала под жесточайшие санкции, и я считаю нам надо носить эмблему РГО на виду, на рукаве, на груди, в машине, дома. Наша история и культура на протяжение многих лет уничтожалась, и сегодня историческая справедливость не восстанавливается в полном объеме, один из примеров, это то, что перезахоронение солдат и офицеров русской армии 1771 года в городе Армянск, которые с 2017 года и до 2021 находились в обычном гараже, в 101м сахарном мешке 3 года не могли перезахоронить, лежали до тех пор пока мы Русское географическое общество в моем лице не вмешались и совместными усилиями с Госсоветом, Советом министров не заставили предать земле останки Русской армии.

Нам членам Русского географического общества в Республики Крым надо понимать то, что у нас другая ситуация чем на всей территории Российской Федерации, крымчане и Русское географическое общество это Крымская весна, это Родина, это Россия, это Дух, это Защита, это Безопасность.

АНДРЕЙ ПРОКУДИН

Необходимо зарабатывать и привлекать финансы, что бы проводить экспедиционную, научную деятельность, а так же содержание штаб - квартиры уровня где можно встречать Президента С.К.Шойгу, Председателя попечительского Совета РГО В.В.Путина. Предлагаю для оживления работы Русского географического общества действительным членам общества персонифицироваться во всех направлениях уставной деятельности, необходимо продолжить создание местных отделений, секций, где будут работать их председатели, на которых и ляжет вся ответственность за свою территорию, как пример это Комиссия центр воздухоплавания Белая скала, там уже строится штаб – квартира, гостиница.

Необходимо физически отмечаться на мероприятиях, акциях проводимых Правительством Республики Крым в сфере экологии, туризма, заключать с ними соглашения о сотрудничестве не на бумаге, а устно и спрашивать за проделанную работу, потому, что мы работаем не ради фотографий и красивых видео, а ради России и РГО.

*г. Симферополь, проспект Академика Вернадского 20,
2 этаж, конференц зал.*

АНДРЕЙ ПРОКУДИН

Хочу отметить, акцентировать на памятную дату, 10 июля день освобождения крымского полуострова от османского владычества при походе Русской армии под командованием князя Долгорукова В.М., этот праздник появился по инициативе лично меня и крымского отделения Русское географическое общество, не от написанного письма, а от скрупулёзной работы, это форумы, акции, экспедиции.

Комиссия РГО по СМИ обязана работать как часы, без сбоев и перебоев в соответствии требованиям Москвы.

Отмечая памятную дату 10 июля 1771 года начало присоединения Тавриды к России и окончательное освобождение Европейского пространства от профессиональной работорговли, необходимо разработать план мероприятий по восстановлению исторической справедливости, на основании которого осуществиться целенаправленная работа по возвращению Российской Федерации забытых её страниц истории, связанных с походом Русской армии под командованием князя В.М. Долгорукова - Крымского и окончательного освобождения Европейского пространства от профессиональной работорговли.

*г. Симферополь, проспект Академика Вернадского 20,
2 этаж, конференц зал.*

АНДРЕЙ ПРОКУДИН

Пора уже осознать, что никто единолично не сможет ни «Ночные волки», ни ДОСААФы, ни какие либо другие организации создавать в Крыму патриотические центры, а в городе Феодосия парк имени князя Долгорукова В.М., куда войдет плац – театр «РУССКАЯ АРМИЯ», только уважаемая и самая старейшая организация как Русское географическое общество сможет стать авторитетным локомотивом и разработать архитектурный проект и впоследствии установить мемориальный комплекс погибшим русским солдатам и офицерам, а также генералу князю В.М. Долгорукову – Крымскому, адъютанту Суворова Христофору Анастасьеву в Феодосии. Мы продолжим более плотно работать совместно с Правительством Крыма и разработаем план международных мероприятий, создадим рабочую группу, и вот после этого объявим 2023 год и последующие четыре года, «Пятилетием празднования освобождения Европы и Кавказа от профессиональной работорговли.

АНДРЕЙ ПРОКУДИН

Нам в Крыму необходима гордость за Вооруженные силы Российской Федерации, за страну – Россия, создание позитивного отношения общества к службе в армии, а так же к Русской армии 1771 года в Крыму.

Нам необходимо сегодня и сейчас восстанавливать историческую справедливость и возвращать России забытые страницы истории, те события, которые связаны с походами Русской армии.

Исторические реконструкции и будущие мемориалы в Крыму неоспоримо будут являться историческим, культурным и духовным стержнем для патриотического воспитания и восполнения пробела в истории России, вот тогда молодёжи, Юнармии, Русскому географическому обществу и для всего населения России будет интересно и познавательно.

АНДРЕЙ ПРОКУДИН

Просьба ко всем членам отделения, общайтесь с лидерами общества, носите флаг РГО достойно, заходите на странички интернет Общества, пишите говорите, путешествуйте, не проходите мимо скверны.

Лозунгами и красивыми новостями с фотографиями, которые не соответствуют заявленному действию не подымешь авторитет отделения РГО в Республике Крым, не подымешь авторитет без финансовой поддержки тех, кто каждый день в походах, в экспедициях как в республике, так и за ее пределами. Система поощрения обязана работать регулярно, минимум дипломы, грамоты, звания.

Необходимо по первому зову находить время и приезжать в каждый уголок Крыма и защищать своих действительных членов РГО, невзирая ни на, что, вначале защита, а потом у себя в коллективе разбираться не вынося сор из избы.

Приоритет:

1. ПРИРОДООХРАНИТЕЛЬНАЯ – ЭКОЛОГИЯ РАБОТА.
2. ЭКСПЕДИЦИОННАЯ, МОЛОДЕЖНАЯ, КУЛЬТУРНОЕ НАСЛЕДИЕ, КУРОРТНО-ТУРИСТИЧЕСКАЯ, АРХИОЛОГИЧЕСКАЯ.
3. ВОЕННО-ИСТОРИЧЕСКАЯ ГЕОГРАФИЯ - это распространение знаний по географии, истории становления и побед российской армии и российского флота, экспедиции по местам боевой славы Российских вооруженных сил, создание фильмов на темы: военная география и история, боевой путь наиболее известных воинских частей, соединений, флотов и флотилий Республики Крым. Популяризация военно-патриотической песни, старинных военных песен и российских маршей, организация концертной деятельности и проведение концертов в местах дислокации воинских подразделений и флота России.

АНДРЕЙ ПРОКУДИН

Приоритет:

4. ЭКСПЕДИЦИЯ КУЛЬТУРНОЕ НАСЛЕДИЕ - это культурные экспедиции к памятникам культурного наследия Республики Крым, к природным оханным зонам, паркам, мониторинг и обращение общественности на состояние и надлежащее использование памятников культурного наследия в ознакомительных туристических целях, где применяются новые виды развлекательно – познавательные мероприятия с целями восстановления справедливого отношения к традиционной Русской культуре и культурам народов, населяющих Республику Крым и Россию в целом.

ЛЮБИТЕ ГЕОГРАФИЮ, ЛЮБИТЕ РОССИЮ,
У РОССИИ НЕТ ГРАНИЦ.

С Уважением Андрей Прокудин

г. Симферополь, проспект Академика Вернадского 20,
2 этаж, конференц зал.

АНДРЕЙ ПРОКУДИН

О себе:

Я, Прокудин Андрей Георгиевич, родился 18 сентября 1963 года в городе Елец, Липецкой области, Российская Федерация. По национальности - русский.

В 1983 году закончил Елецкий железнодорожный техникум филиал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Московский государственный университет путей сообщения", по специальности «Мосты и другие искусственные сооружения»;

1983-1985 служба в армии ГСВГ, уволен в запас в звании старшина.

С 1985 по 1989 ЗАО «Липецкнефтепродукт», город Елец;

С 1991 по 1998 частный предприниматель;

В 1998 переезд на ПМЖ в Республику Крым город Феодосия;

С 2002 по 2004 ОАО «Феодосийский механический завод» заместителем генерального директора по экономической безопасности предприятия;

С 2006 по 2007 Феодосийский городской совет, специалистом управления по курортам;

С 2010 по 2011 Национальная компания «НАДРА», дочернее предприятие «КРЫМГЕОЛОГИЯ» заместителем директора по экономической безопасности.

Крымская региональная общественная организация

«Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту»

ДОСААФ, должность начальника отдела авиации 2015 – 2016;

С 2017 года действительный член крымского отделения Русского географического общества.

*г. Симферополь, проспект Академика Вернадского 20,
2 этаж, конференц зал.*

АНДРЕЙ ПРОКУДИН

Общественная деятельность:

В 2005 году создал инициативную группу при поддержке Санкт-Петербургского Государственного университета, кафедра геоэкологии, страноведения и международного туризма, начали деятельность по анализу развития автотуризма в Автономной Республике Крым.

В 2006 году прошла работа над созданием «Ассоциации субъектов туристической деятельности». Был разработан первоначальный план-график работы на период с 2006 по 2011 гг. В план вошли работы по пересмотру состава учредителей, вводу новых членов ассоциации, утверждению плана работы на указанный период времени, а также распределение организационных зон ответственности за членами ассоциации, все это подразумевалось сделать так, что ввод новых членов ассоциации даст возможность взять под их ответственность, инновационные и инвестиционные кредиты, для детализации перспективных программ туристического развития района Большой Феодосии и подготовки первичных этапов отдельных инновационных и инвестиционных проектов. Наш тогда внегласный девиз был: «Собирание земли русской».

В 2006 году под моим руководством был создан иллюстрированный, неподписной, специализированный журнал «Внимание Крым» (в электронном виде), используемый как маркетинговый рычаг, для распространения через проводимые «Ассоциацией» семинары в городах: Хельсинки, Санкт-Петербург, Феодосия, Дубровник.

23 октября 2007 года зарегистрировал и возглавил Общественную организацию с Республиканским статусом, под названием «Каффаанская академия технического дизайна и технических видов спорта», и после этого в симферопольском районе, в селе Трудовое, в балке Тубай мы стали проводить одни из самых массовых мероприятий технической направленности.

*г. Симферополь, проспект Академика Вернадского 20,
2 этаж, конференц зал.*

АНДРЕЙ ПРОКУДИН

2009 год

12 апреля 2009 - «Джип триал - акция "Помоги детям» - это движение автомобилей по пересеченной местности с препятствиями – ямы, валуны, подъемы и спуски, водные преграды на время, протяженность трассы 1,5 км., в рамках мероприятия прошла благотворительная акция для Строгановского детского дома и детского сада "Светлячок" было собрано 28100 грн., а также игрушки от гостей и зрителей и сладкие подарки от спонсоров. По оценкам МЧС и журналистов на мероприятии присутствовало более 11000 зрителей и порядка 3000 автомобилей;

05 сентября 2009 организовали всеукраинские тракторные соревнования, целью данного мероприятия является: популяризация технических видов спорта, профессии тракторист-механик, развитие взаимодействия и деловых отношений между предприятиями разной направленности, имиджевое продвижение сельхозпроизводителя, отдых и развлечение для тружеников села, выявление лучшего хозяйства (чемпиона тракторных гонок);

12 октября 2009 - Впервые в Крыму бои без правил «Grand Mix Fight 2009» - цель развитие спорта в Крыму, пропаганда здорового образа жизни молодого поколения, вовлечение молодежи и детей в систематическое занятие спортом, популяризация и развитие боевых искусств, повышение спортивного мастерства у занимающихся и их морально-волевых качеств, развитие и укрепление дружественных связей между региональными федерациями по различным видам единоборств, повышение профессионализма судей и тренеров;

24 октября 2009 - Всеукраинский джип-спринт «авто-квадро прохват».

*г. Симферополь, проспект Академика Вернадского 20,
2 этаж, конференц зал.*

АНДРЕЙ ПРОКУДИН

2010 год

10 августа в Судаке был соорганизатором мега турнира "Генуэзская битва", чествовали бойцовский клуб "Торнадо" и Лига "М-1 Украина". Это мероприятие по смешанным единоборствам прошло впервые в стенах легендарной Генуэзской крепости, наши бойцы победили;

4 сентября 2010 провели грандиозное мероприятие тракторные гонки - «Трак Прохват 2010» - это первые тракторные соревнования, в формате триал трофи – движение по пересеченной местности с водными преградами целью данного мероприятия популяризация технических видов спорта, профессии тракторист-механик, взаимодействие и деловые отношения между предприятиями разной направленности, имиджевое продвижение сельхозпроизводителя, отдых и развлечение для тружеников села, выявление лучшего хозяйства (чемпиона тракторных гонок).

2011

Повторили и провели

2 июля 2011 - гонки на выживание - "Авто Дерби Прохват";

3 сентября 2011 - «Трак Прохват 2011».

АНДРЕЙ ПРОКУДИН

2012

28-29 апреля 2012 - джип спринт «FULL Прохват 2012»;
11-12 августа 2012 - Кутёж MIX 2012, этап на кубок Украины по велотриалу (Юниоры, Любители). В рамках экстремального фестиваля "Кутеж Fest" и 6 го Этапа на кубок Украины по велотриалу "Feodosia Cup 12" благотворительная организация "В наших руках" собирала средства на покупку спортивного инвентаря для Феодосийской школы-интернат №1;
19-19 августа 2012 - Джипо-Авиа съездо-слёт "Земля-Воздух 2012" – это съезд (в прямом смысле) представителей Крымского джиперского сообщества и слет (в прямом смысле) ведущих представителей (пилотов и штурманов) авиации общего назначения или частной авиации со всей Украины;
30 августа 2012 - стали инициаторами увековечивания памяти 111 летней автомобильной истории Крыма, в которой венгерский инженер Гёза Ковач был ПЕРВЫМ автопутешественником, на ПЕРВОМ автомобиле и получил ПЕРВЫЙ автоштраф 120 рублей 1901 года. Путешествуя по Европе он добрался до Одессы, оттуда прибыл пароходом в Севастополь и отправился в Ялту. В окрестностях Гурзуфа автомобиль Ковача своим видом и шумом перепугал лошадей встречного экипажа, который в свою очередь столкнулся с другой конной повозкой. В результате дорожно-транспортного происшествия ни люди, ни животные не пострадали. Увековечить предлагали путём установки памятного знака в окрестности Гурзуфа. Этот объект стал бы культурной и исторической достопримечательностью для крымчан и гостей полуострова.

*г. Симферополь, проспект Академика Вернадского 20,
2 этаж, конференц зал.*

АНДРЕЙ ПРОКУДИН

2013 год

16-18 августа 2013 - II Джип-Авиа Съездо-Слёт "Земля-Воздух-Вода 2013";

23 февраля 2013 по 07 сентября 2013 провели четыре этапа Чемпионата Крыма «FULL OFF-ROAD 2013» «Зима», «Весна», «Лето», «Осень» - это трофиально-триальная трасса для джипов протяжённостью 3,4 км, 5 бродов, крутые подъёмы и спуски, а также канавы делающие проезд внедорожнику с длинными свесами невозможным.

07 сентября 2013 - "Микс Прохват 2013" – это смесь дисциплин и разноплановость участников. Прохват – это динамическое передвижение по сильно пересеченной местности. В комплексе эти составляющие предоставляют возможность зрителям увидеть незабываемое шоу, а участникам продемонстрировать все на что они способны.

16-18 августа 2013 - II Джип-Авиа Съездо-Слёт "Земля-Воздух-Вода 2013", главным отличием нынешнего съездослета от слета в 2012 году является – ВОДА. В этот раз мы внесли в программу новый элемент, добавили водную составляющую – морские прогулки на водной технике по акватории моря и водная феерия в аквапарке Коктебеля. Земля – Воздух – Вода - это уже три вида техники. Автомобили – Самолеты – Водный транспорт и в три раза больше людей увлекающихся этими средствами передвижения.

АНДРЕЙ ПРОКУДИН

2014 год

Февраль - апрель активный участник Крымской весны, где после воссоединения стоял у истоков общественного движения Чистый берег. Крым - цели и задачи, которого были очищение охранной 100 метровой береговой зоны Черного и Азовского морей от шалманов, спиливали заборы, проводили с администрациями прибрежных городов совместные рабочие заседания, в которых выявляли все самостройки и не только;

С 2015 по 2019 год состоял в общественном совете при Министерстве ЖКХ где были самые значимые результаты, это полностью переписана стратегия развития Республики Крым до 2030 года, произошло на основании наших замечаний, так же, на основании наших выездов и фото - видео фиксаций приостановлены и рекультивированы городские и сельские свалки твердых бытовых отходов Алушты, Феодосии, Белогорского района, Судакского района свалка Краснокаменка и многое другое. При работе на общественных началах в общественном совете при Комитете по противодействию коррупции был инициатором приемов граждан во всех муниципалитетах республики, по результатам данной работы выявлялись не только коррупционные схемы власти на местах, в муниципалитетах, но и решались социальные вопросы, даже устанавливали лежачие полицейские на дороги при школьных заведениях, помогали в решении водоотведения, газификации, принятия генеральных планов и многое другое.

4 - 7 октября 2014 провели III Джип-Авиа Съездо-Слёт «Земля-Воздух-Вода». Формат: летать по небу, прохватывать по земле и ходить по морям нам очень дорог и то, что мероприятие состоялось в 2014 году огромную роль в этом трудном решении «быть мероприятию или не быть» сыграла компания "Цветы Юга" – это одна из крупнейших цветочных фирм на юге России, город Краснодар.

*г. Симферополь, проспект Академика Вернадского 20,
2 этаж, конференц зал.*

АНДРЕЙ ПРОКУДИН

2015 год

16 – 18 марта 2015 организовал и провел на аэродроме «Заводское» г. Симферополь Годовщину Крымской весны и воссоединение ДОСААФ Крыма с ДОСААФ России. В мероприятии приняли участия МО России, МЧС, МВД, ДОСААФ России, авиационные, автомобильные, мотокросс федерации, клубы собаководов, картинга, стрейбала и многие другие.

3 - 6 сентября 2015 организовал и состоялся IV Конгресс слёт «Земля-Воздух-Вода 2015». В конгресс-слёте приняли участие: авиаторы: 52 человека, авиатехника: 21 борт, джиперы: 48 человек, внедорожники: 28 единиц, зрители: около 1000 человек, цели и задачи выполнены;

За период с 2012 по 2022 год проведено 5 очных конференций «Авиационные специалисты и Республике Крым», цели и задачи которых развитие Авиации общего назначения в Республики Крым, по результату на основании протокола конференции были обращения на Председателя Государственного совета Республики Крым и Главу Республики Крым о снятии налога на землю под взлётно-посадочных площадках а также снять налог на транспорт не нарушая законодательства Российской Федерации;

10 октября 2015 провел Кубок РО ДОСААФ России Республики Крым по авиамодельному спорту на аэродроме авиаспортивного клуба "Крым", Заводское, Симферополь.

*г. Симферополь, проспект Академика Вернадского 20,
2 этаж, конференц зал.*

АНДРЕЙ ПРОКУДИН

2016 год

26 апреля 2016 года в г. Симферополь организовал и провел первый авиамодельный фестиваль "Взлет России", посвященный 90-летию авиамодельного спорта в этот день были подняты в воздух одновременно свыше 50 авиамоделей от простейших метательных планеров, до сложных кордовых и радиоуправляемых моделей;

29 апреля 2016 году стал инициатором создания зоны "G" для малой авиации в Республике Крым, мероприятия проходили на территории филиала «Крымаэронавигация». По результату рабочих встреч в Крыму установлена зона класса «G» в пределах Симферопольского РЦ ЕС ОрВД.

2017 год

24 апреля 2017 состоялось учредительное собрание РО "Союз Отцов" Республики Крым, где был выбран председателем ревизионной комиссии, с 2021 года являюсь председателем правления крымского отделения Союза отцов России;

25 мая 2017 года в городе Феодосия, на территории Генуэзской крепости организовал и провел первую часть программы «ЭКСПЕДИЦИЯ «КУЛЬТУРНОЕ НАСЛЕДИЕ» ФЕОДОСИЯ 2017» - это экспедиция к объектам культурного наследия Российской Федерации и Республики Крым. Целью мероприятия являлось: сохранение и развитие Старого Города (Феодосия) как объекта культурного наследия и туристической Мекки, сохранение христианских ценностей на территории, прилегающей к храму Дмитрия Солунского (XIV век), а также презентовали интересный вид искусства как праздничные колокольные звоны, которые являются традиционной православной культурой в Российской Федерации;

*г. Симферополь, проспект Академика Вернадского 20,
2 этаж, конференц зал.*

АНДРЕЙ ПРОКУДИН

5 октября 2017 на втором #артекфоруме «Детский лагерь - новое образовательное пространство» презентовал Акцию «Бессмертная Эскадрилья» заключается она в том, чтобы перед 9 мая, Днем Победы ученики школ сложили из бумаги самолетики и торжественно запустили их в полет во время линейки; 23 сентября 2017 года на аэродроме «Заводское» Симферополь провели празднование 100 - летия аэродрому, именно с этой взлетно - посадочной площадки в далёком 1916 году взлетали первые Российские самолёты, выпущенные симферопольским авиационным заводом «Анатра». В те дни шла первая мировая война, и истребители прямо из Симферополя отправляли на фронт.

2018 год

28 декабря 2018 года мы добровольцами оказывали помощь детям Донецкой Народной Республики, доставляли подарки детям непосредственно в школы, которые находятся в «серых зонах», в школы очень близких к линии разграничения, это продукты питания и немного подарков бойцам, которые находятся на линии фронта и на оборонительных рубежах, первая линия. В акции принимали участие представители общественных объединений: ОД «Гражданский штаб в поддержку Президента РФ В.В. Путина», РОО «Севастопольская оборона», РО Всероссийской общественной организации «Боевое братство», Общественный совет при Комитете по противодействию коррупции РК, "СОЮЗ ОТЦОВ" КРЫМСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ, Брюховецкое РКО станицы Новоджерелиевской Кубанского Казачьего Войска Кавказский Отдел, а также Глава Бахчисарайский район Рефат Дердаров и председатель Почтовского сельского поселение Анжелика Ястребова. Особенно хотим поблагодарить учеников Голубинской средней школы Бахчисарайского района.

*г. Симферополь, проспект Академика Вернадского 20,
2 этаж, конференц зал.*

АНДРЕЙ ПРОКУДИН

2019 год

31 мая по 1 июня 2019 в Феодосии организовал Большой форум Москва – Феодосия в двух частях, где "Экспедиция "Культурное наследие 2019" посвящена 250-летию похода русской армии под командованием В.М. Долгорукова в Крым, ознаменовавшего собой вхождение полуострова в состав Российской империи; 14 ноября 2019 года совместно с отделением Русского географического общества в Республике Крым разработал проект «Плац-театра «РУССКАЯ АРМИЯ» на территории города Феодосия, в нем предлагается установить мемориальный комплекс погибшим во время штурма города Кефе в 1771 году русским солдатам и офицерам, а также генералу князю В.М. Долгорукову – Крымскому, адъютанту Суворова Христофору Анастасьеву. Взятие города Феодосия положило начало присоединению Крыма к России.

Данный совместный проект восстановит историческую справедливость и возвратит России, городу Феодосии забытые страницы истории, те события, которые связаны с походом Русской армии под командованием князя В.М. Долгорукова - Крымского в 1771 году.

АНДРЕЙ ПРОКУДИН

2020 год

28 сентября 2020 года разработан проект концепция спортивного парка «ТУРГЕНЕВКА РГО». Расположен он на 12.8 гектарах, длиной 650 метров, шириной 198 метров, где расположена зона №3 для тренировочной базы РГО, это подготовка участников экспедиций к историко - культурным памятникам федерального и республиканского значения, которая состоит из скалодрома, из многофункциональных тренажеров, здания и сооружения с помещениями для раздевалок команд и тренеров, санитарные узлы, душевые и видеонаблюдением по всем требованиям безопасности;

С 2019 по 2022 год на данной территории провел 3 авиаcета по современному авиационному многоборью, сборы проходили на геоточке "ТУРГЕНЕВКА РГО;

23 февраля 2020 организовал и провел третью часть «ЭКСПЕДИЦИЯ КУЛЬТУРНОЕ НАСЛЕДИЕ» в формате памятных мероприятий, посвященных 250-летию похода в Крым Русской армии князя В.М. Долгорукова-Крымского в 1771 году. Прошла экспедиции «ПО СЛЕДАМ РУССКОЙ АРМИИ 2020» на автомобилях по маршруту Симферополь – Армянск – Красногвардейское – Нижнегорский – Феодосия.

По итогу серии мероприятий в честь Русской армии 1771 года в Республики Крым появился закон и дата: День освобождения крымского полуострова от османского владычества при походе Русской армии под командованием князя Долгорукова В.М., которое отмечается 10 июля ежегодно.

Открыл 3 геоточки Лаванда - Медовая, Тургеневка РГО, П.П. Ласси Нижнегорск, это взлётно - посадочные площадки для малой авиации, хочу обратить внимание на то, что в Бахчисарае и в Нижнегорске впервые в истории прилетела авиация общего назначения.

*г. Симферополь, проспект Академика Вернадского 20,
2 этаж, конференц зал.*

АНДРЕЙ ПРОКУДИН

2021 год

10 июля 2021 года организовал мероприятие, в котором отметили великую дату 10 июля 1771 года: освобождение крымского полуострова от османского владычества при походе Русской армии под командованием Долгорукова В.М. После реконструкции исторического события «взятие Кефе», вечером дали салют в честь Русской армии, в честь 250-летия начала присоединения Крымского полуострова к Российской империи. В тот день наше мероприятие легло в основу документального фильма про Суворова, про Русскую армию благодаря, которой мы все живем в Крыму.

2022 год

Разработал проект и презентовали совместно с Крымским отделением Русского географического общества мероприятие, которое планировали провести с 01 июня - 31 августа 2022 года у Белой скалы под названием I международный Лето – Слёт аэростатов «Белая скала 2022» посвящённый знаменитому природному объекту советского и российского кинематографа – БЕЛОЙ СКАЛЕ.

В рамках I международного Лето – Слёта аэростатов «Белая скала 2022» были запланированы мероприятия: праздник - 12 июня, День России, акция - «Взгляд сверху», Русское географическое общество, мастер классы - «Почему аэростат плавает, а не летает», Союз отцов России, в период цветения лаванды в Крыму работает вторая поляна аэростатов «Лаванда – Медовая» по адресу с. Тургеневка Бахчисарайский район.

АНДРЕЙ ПРОКУДИН

Проект разработан совместно с Крымским отделением Русским географическим обществом, цели и задачи проекта: Создание круглогодичного международного воздухоплавательного курорта в Республике Крым. Создание комиссии (секции) воздухоплавания Республики Крым с авторитетным историко – техническим общественным объединением, где будут обсуждаться вопросы истории и практические применения воздухоплавания и воздухоплавательные летательные аппараты в спортивной, туристической, транспортной, экологической, природоохранной и другой общественно-значимой деятельности, а задачи, это объединение усилий субъектов РФ, органов власти, корпораций, общественных организаций и частных пилотов в направлении развития воздухоплавания и авиации общего назначения в Республики Крым.

Проведены мероприятия: Ночь географии, Географический диктант Суворовский дуб (площадка вошла в список самых интересных в России), экспедицию Капитан Колычев по следам Русской армии 1771 – 2022 проехали по городам Ростов на Дону, Борисоглебск, Тамбов, Елец, Курск, Брянск, Кострома, Дубяны и сегодня по итогу экспедиции проводим серии выставок в Феодосии, в Беренгом, в Симферополе. Задача проехать по всем городам и селам Республики Крым.